

金碑银碑不如消费者的口碑

我市家居建材行业首评“口碑榜”

本报讯 近日,伴随着“2014平顶山家居建材消费口碑榜”的启动,平西建材城、百汇家居博览中心、业之峰装饰、金太建材家居、美学建材等参选企业代表一致认为,在仿冒风盛行、产品同质化的市场环境下,好口碑是助力品牌脱颖而出的关键。

“2014平顶山家居建材消费口碑榜”的启动,旨在选出一批重视老百姓口碑的典范企业,以它们为榜样,号召家居建材从业者向它们学习,同时让真正的好品牌、好企业能够为消费者所了解。整个评选分为海选报名、候选展示、金奖评选三个阶段。榜单设置有金口碑企业家和金口碑品牌奖项,将采取公众投票、专家评估、行业管理部门监督的形式,公开透明,真正彰显真诚为消费者提供优质服务和高品

质产品的企业,表彰对整个行业发展起到积极推动作用的个人。

“如今,市场上的家居建材品类越来越多,其中立志做品牌、做名牌的企业数不胜数,可是什么才是真正的品牌呢?首先必须有好口碑。”活动主办方负责人指出。

好口碑才能形成好品牌,当前很多家居建材企业都意识到了这一点。“我们的客户有60%是通过朋友介绍带来的。”业之峰装饰公司董事长冯运锦说。平西建材城运营总经理赵庆明认为,金碑银碑不如消费者的口碑,让利打折不如提升自己的品质。

本活动即日起面向全市家居建材品牌征集报名,同时接受消费者的监督、投诉。报名监督电话:0375-7070666。★

(侯晓翠)



平西建材城 免费发放 爱心大白菜

尽管现代都市人的菜篮子里并不缺少各类精细菜,但萝卜、白菜仍是所有家庭冬季不可或缺的蔬菜品类。平西建材城感恩回馈鹰城市民的支持与信任,自12月10日开始,为市民免费发放数万斤爱心大白菜!

平西建材城作为原西建材大世界的升级之作,以其高端的定位和品质化的追求服务于消费者,已逐步成为平顶山家装建材市场的引领者,其推出的三大举措:全省最低价、差价返还和7天内退换货,并开通免费购物直通车等,为消费者提供全方位的省钱、省心、省力的贴心服务。平西建材城一直致力于为消费者提供质优价廉的建材商品,今年5月份开始举行月月特惠活动,每月都重磅推出一系列大力度的特惠商品,以最真诚的情意回馈鹰城消费者的厚爱,让消费者切实感到了幸福的味道。平西建材城以休闲宽敞的购物环境,全方位的消防、监控系统,专业的管理团队和一流的服务质量为顾客打造舒适安心的“一站式”大型专业化精品建材市场。

年底,平西建材城感恩大回馈掀起暖冬行动,12月10日起将在市工人文化宫北门、育才幼儿园北侧、开源路南段、建东小区、市一高西侧、十矿家属院等多个地点免费发放数万斤爱心大白菜,同时在市区多个超市免费发放购物券。

另外,12月20日至21日,平西建材城万人建材采集会将狂掀年度最后一次装修盛“惠”,涵盖瓷砖卫浴、门窗楼梯、橱柜衣柜、地板灯饰、涂料采暖、五金吊顶、壁纸板材、家居饰品等装修全类别的上千种商品,为鹰城业主带来百万元让利,现场免费玩游戏,不买即有礼,买了礼上礼,更有大奖送不停!★ (徐洁)

瓦萨齐散热器·地暖帮您解决取暖常见问题

●供热初期,部分暖气片不热,怎么调试?

用户可利用散热器一端的手动排气阀进行排气。排气时轻轻拧松手动排气阀,听到排气声应立即停止扭动,有稳定水流后可将排气阀轻轻拧紧。排气时,若有水流出,应立即关闭排气阀;然后间隔一段时间后,反复打开排气阀进行排气。

●暖气管连接处漏水,应采取什么紧急措施?

暖气管连接处一旦漏水,就

应用毛巾或抹布将管轻轻缠上,留出一段放到盆里,让水流到盆里,然后拨打所在区域的维修电话,请专业人员维修。

●供热后,家里有的地方热,有的地方不热,怎么回事?

石子、小木块、焊渣等细小杂物堵塞立管、支管时,会造成这种现象,解决办法是检修立管、支管,清除杂物。部分暖气片安装时坡度不合理,空气无法排出,形成不热现象,解决办法是在暖气片上堵头处加设排气阀。

●暖气支管砂眼漏水了,怎么办?

把毛巾或抹布缠在管上,留出一段放到盆里,将水引流到盆里,已经分户的先关闭阀门,并拨打所在区域的维修电话,请专业人员维修。

平顶山瓦萨齐至尊店:平西建材城嘉苑商场东首层181-182号,电话:4867999、18837571000。总店:平顶山贸易广场东区一街36号,电话:3288896。

(帅峰)

豪凯迪家居“服务进万家”感恩回馈

拨打4008371618免费提供家具维修、调试、拆装服务

近日,豪凯迪国际家居广场为感谢新老客户的支持与厚爱,感恩回馈推出的“服务进万家”活动持续升温,卖场、服务全面升级,每天都有不少消费者拨打4008371618咨询免费家具维修、调试、拆装服务,很多家庭解决了家具损坏、保养的烦恼。

2005年10月建成开业的豪凯迪国际家居广场,是平顶山市首家自营家居广场,营业总面积上万平方米,内部设施完善,整体布局合理,经营有现代板式、实木、软体、藤艺、玻璃、金属、欧

式等多品种多品牌的家具,集家具展示、品牌销售、信息咨询、物流配送等功能于一体。豪凯迪国际家居广场经过9年多的培育发展,目前已在消费者中形成了“豪凯迪、好家具”“买好家具到豪凯迪”的概念,并赢得了辉煌的业绩,奠定了豪凯迪在鹰城家具市场的“霸主”地位。为回馈消费者长期以来对豪凯迪的厚爱,豪凯迪推出了免费家具维修、调试、拆装服务,即日起只要你拨打4008371618或者去市区中兴路太阳城豪凯迪国际家居

广场任一品牌专卖店咨询了解,均可预约家具免费服务项目。豪凯迪会在最快的时间内派专业人员上门服务,并在最短的时间内解决问题。

另外,豪凯迪家居推出了家居用品全球代购业务,代购的产品大到家具、小到饰品摆件,包罗万象,让你足不出户就能买到来自全球各地心仪的家居产品,而且保证绝对正品,并向消费者提供必要的售后服务,进一步规范和提升卖场的服务范围。(贾博)

“万木之王”柚木家具热销揭秘

柚尊实木家具彰显生活品位

家住新城区的一位业主跑遍全市家居卖场,最终购买了20多万元的东南亚风格家具。他称,东南亚风格家具带来的异域风情能恰到好处地彰显生活品位,这种家具的做工和材质都比较上乘。

据柚尊实木家具负责人卢志勇介绍,人们对中式家具、欧式家具都很熟悉,而以往被冷落的东南亚风格家具在最近几年却迅速流行起来,正是因为看好

这种家具在鹰城的市场前景,柚尊实木家具于去年11月进驻百汇家居博览中心。柚尊家具中柚木淡淡的芳香,能驱赶蚊虫蚂蚁,还有天然的镇静和舒缓情绪的功效,并以简单、整洁的设计取胜,不仅保留了东南亚家具神秘、慵懒、自然的气息,还融入了中西方的现代理念和亚洲的传统文化。

如今,真正的柚木家具和高档红木家具一样,变得越来越稀

有且珍贵,甚至具有保值和增值的功能。柚尊纯实木家具在产品设计上反复斟酌,精简出精髓元素,打破了东南亚国家的设计局限,更多地融入了中西方的现代理念和亚洲的传统文化,家具采用透明涂饰,木纹清晰可见,装饰效果很强。制作精良的原木本色家具,给人以返璞归真的感觉。

卢志勇称:“柚尊纯实木家具正在鹰城刮起东南亚风格家具的流行风暴。”柚尊实木家具地址:建设路中段百汇家居博览中心三楼。电话:0375-6170132。(小魏)

天元一品将启动“环保天使”行动

天元一品装饰为了让广大业主对自己房屋的环保情况有进一步的了解,12月6日将正式启动“环保天使”行动,为100位鹰城业主免费测量室内甲醛和苯含量。

根据国家《居室空气中甲醛的卫生标准》规定,居室空气中甲醛的最高容许浓度为0.08毫克/立方米。这需要由专业的操作人员用专业的仪器才能有效测量。据了解,市场上这样的测量仪器动辄几千元,且需要专业的操作技术。

12月6日上午,天元一品装饰将在新城区蕴海建国饭店举行“2014金装大典”活动,现场将正式启动“环保天使”行动,为100位鹰城业主免费测量室内甲醛和苯含量。同时,本次活动还推出多重装修及购买建材优惠。★ (李亚鹏)

软装课堂

利用绿植改善厨房环境

读者华女士:厨房如何摆放绿色植物,才能让家居环境变得更舒适?让烹饪者身心更健康?

豪凯迪国际家居广场·法视界配饰中心软装设计师王笑丹:厨房绿饰的原则是“无花不行,花太多更不行”。烹饪过程中产生的油烟,除一氧化碳、二氧化碳和颗粒物外,还会有丙烯醛、环芳烃等。其中丙烯醛会引发咽喉疼痛、眼睛干涩、乏力等症状。过量的环芳烃会导致细胞突变,诱发癌症。为了让烹饪者身心更健康,厨房绿化迫在眉睫。在绿化艺术布置上可选择能净化空气特别是对油烟、煤气等有抗性的植物,如冷水花、吊兰、红宝石、鸭跖草、绿萝等,布置在离燃气灶较远之处或悬吊在没有油烟直熏的平顶上。吊兰和绿萝有较强的净化空气作用,还具有驱赶蚊虫的功效,是厨房植物的理想选择,也可以将它们摆放在冰箱上。(陈洁)

豪凯迪国际家居广场
400 837 1618
免费维修 拆装
豪凯迪 好家具 好生活

家具顾问

家具保养品有什么不同

读者朱女士:想要保持家具原有的亮度,请问家具护理喷蜡和清洁保养剂这两种家具保养品有什么区别?

红苹果家具·床垫平顶山旗舰店店长李品:家具护理喷蜡主要针对各种木质、聚酯、油漆、防火胶板等材质,清洁保养剂适用于各种木质、玻璃、合成木等材质,特别适用于混合材质的家具。两种家具保养品在使用前,最好先摇匀,之后对着干抹布在约15厘米的距离轻轻喷一下,再擦拭家具,便能起到很好的清洁效果。家具护理喷蜡只能用来喷涂木质家具表面,不能喷涂在真皮沙发上。因为真皮沙发由动物皮制成,较油性的家具护理喷蜡一旦喷在上面,就会导致皮革制品的毛孔堵塞,天长日久,皮革便会老化,缩短使用寿命。(王定军)

红苹果家具 床垫
旗舰店:体育路中段万客隆商场三楼
BM店:建设路中段百汇家居一楼A18
旗舰店:2999991 BM店:2121111